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Composer : Javad Maroufi
Lyricist : Simin Behbahani

Singer : Ahdieh

@})MJ\P)LMS\_\A‘
(g Opag  pad

Notation : Ehsan Tavakkol e 1ol 55
g=100
ioli #ﬁl T =F i ——1 R
Violin ANSY o - '_F F'_'? E"' o—¢ : L | i-", o @
Q) == . == . N &/ @ 7
8
_Qjng:i EEssSEs e = =t ===
) ~_ — \/ o & \i‘_-/ -& - = = N—" [ 4
. ——t s——— i L *%Te " Pree, /T:
I o o m® ] . I — i
P bt ¥ 1 - .
0 " *
23 o
. S~ P o T &
% — . i - i ® {1 - L =I /l
[y ' o o o o
29 yo) yo) = > q:60
(._'\ TN — - |0 T T 2 T
Gt | ===
o = — e &
4 K d
go man ba rad
38
o/ . . | .
e = TE==s==) oo = S
& = NS > - ® .\_/
ya re dirin ke mangha feaz ka__redelam ah khoda da_nadkeman om ri___ ge ref
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ta__ re delam de lam ze gham khas te bo vad labam fo ro bas te bovad
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shek va ha kaz na kar dam jozkho da te man ba kha bar nashod ka si ze da r dam
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ba de lepor has ra te bi a re zo_ chon ko nam
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ba kas gof te go khande belab ja mebala no o_ shin gar che dar
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pi she nazar kha mo sham  ham chomey dar nahan mi jo sham az so ze del
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om ri  zejan mi So__ zam dar zi rekha kes tar na han mi So___
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shab ha me shab ger yekonan mi so zam
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